
RSJ, 11.II.- Vrhovni štab HOV in POJ je obja¬

vil sledeče vojno poročilo:

v Podravini itn Slavoniji sovražnik neprestano

meče nove sile iz vzhodne in zahodne strani. Naj¬

srditejši boji se vrčij na področju virovitice in

podravske Slatine, kjer sovražnik napada s pomočjo

tankov. Na odseku Pitomače so bili odbiti vsi sov¬

ražni napadi, kjer je bilo uničenih 5 tankov.

V Sremu na zahodnem delu fronte je bilo ubi -

tih 80 Nemcev.- Na. odseku Drinjače in Zvornika se

vršijo srditi boji posebno pri Zvorniku.

v današnjih bojih je okupator izgubil 1.200

vojakov in oficirjev.Zaplenjeno je bilo 7P komadov

avtomatičnega orožja in večje količine vojnega ma-

terijala. Na sektorju višegrad - Sarajevo so naše

edinice napadle nemško kolono, katera se je umika¬

la proti Sarajevu in pobile 250 Nemcev,

v dolini Bosne so naše edinice izvršile napad

na sovražnika na komunikaciji Kiseljak - Rusovega

in pri tem pobile 270 nasprotnikov, uničile 3 tan¬

ke in 19 kamionov. Na področju nižjega toka Urbasa

je naša zmagovita vojska likvidirala 3 sovražniko¬

va oporišča, ubila 108 volakov in zaplenila večje

količine vojnega materijala in orožja.

Po dvodnevnih ogorčenih bojih je Narodno 0-

svobodilna vojska osvobodila ŠIROKI BREG ter zada¬

la Nemcem krvave izgube v ljudeh in materijalu.



IZ SLOtTEHIJE»- V bojih, ki so se vršili na

komunikacijah na Štajerskem sp naše edinice ubi¬

le 190 Nemcev ter zaplenile 6 kamionov z artile -

rijsko in minometalsko municijo. Na progi videm-

Trbiž so porušeni 4 mostovi. Na isti progi je bi¬

lo v zrak pognanih 9 vagcnov cistern.

VZHODNO BOJIŠČE.- Moskva, 11,11. Bdeča Arma¬

da žanje nove uspehe v vzhodni Prusiji proti Dan-

zingu in v Pomorjonski proti Stettinu. V včeraj¬

šnji drugi Stalinovi zapovedi je objavljeno, da

so čete generala Černjakovskega zavzele važno že¬

lezniško križišče Pr. Eylau, 35 km jušno od K*~

nigsberga, v prvi Stalinovi zapovedi pa je objav¬

ljeno, da so čete generala Rokosovskega na juriš

zavzele važno baltiško pristanišče Elbing, po ve¬

ličini 2, v vzhodni Prusiji.

Severno in severozahodno od Schneidemllhla so

Rusi zavzeli 40 mest v bližini Stargarda od kate¬

rega so oddaljeni le še 15.km.

Na reki Odri vzhodno od Berlina se vrši sr¬

dita borba za prehode preko Odre, ki so najbližji

Berlinu. Ogorčeni boji se tudi vršijo na zapadni

strani Breslave.

v zapadnem delu Budimpešte Budimct so Rusi

zavzeli Še nekaj zgradb in zajeli več sto Nemcev.

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 11.II,- Ofenziva 1.

kanadske armade se je na severnem boku prebila do

Milingena in vdrla v mesto Kleve. pri svojem na¬

predovanju je zavzela 6 krajev in zajela preko

2.000 Nemcev. V južnem Alzasu frančemke Čete us¬

pešno napredujejo severno in južno od Kolmara. v

bitkah pri Kolma.ru so Nemci doslej izgubili 23.000

zajetih ali padlih.

VSI' ZA FRONTO' v TfSE ZA ZMAGO !

SMRT NEMŠKIM OKUPATORJEM!


